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 Společenská kronika  
   

         JUBILANTI 
 

 

KVĚTEN 
 

 

ČERVEN 
 

pan Konrád Ladislav 
 

80 let 
 

paní  Národová Zdeňka 
 

70 let 
 

pan Šlachrt Miloslav 
 

70 let 
 

paní Camprová Drahomíra 
 

65 let 
 

paní Mirošová Emília 
 

65 let 
 

paní Nesládková Blanka 
 

50 let 
 

pan Mráček Petr 
 

60 let 
  

 

pan  Rampas Miroslav 
 

55 let 
  

 

paní Vaňhalová Dagmar 
 

50 let 
  

 
 

ČERVENEC 
 

 

SRPEN 
 

pan Národa Štěpán 
 

70 let 
 

pan Pipek Maritn 
 

50 let 
 

paní Mihalová Eva Jadwiga 
 

60 let 
 

pan Sieber Petr 
 

50 let 
 

paní Jirásková Irena 
 

55 let 
  

 

pan Mašek Daniel 
 

50 let 
  

 

paní Mazuchová Iveta 
 

50 let 
  

 

paní Vykouková Naděžda 
 

50 let 
  

 

pan Karvánek Roman 
 

50 let 
  

 

 

 

                              ZESNULÍ 
 

  

LEDEN 
 

ÚNOR 
 

BŘEZEN 
 

-- 

paní Kužílková Olga 

pan Mašata Miroslav 

 

-- 
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3.  

 Současnost  
 

Prezidentské volby 2018 
  

 

            Každé volby, ať takové či makové, jsou pro chod obecního úřadu velkou zátěží. Takového 
papírování a příprav kolem! Všichni politici by si měli celým procesem od samého počátku několikrát 
projít a pak by si okamžitě rozmysleli nesmysly typu předčasné či opakované parlamentní volby nebo 
vyslovení nedůvěry vládě.  
 

V letošním roce by se měly uskutečnit dvoje volby. Jedny, ty prezidentské, máme už za sebou. 
Konají se sice jednou za pět let, ale i tak lednový termín je snad nejhorší ze všech. Uzávěrka, 
inventury, audit, vykazování, příprava nového roku a vánoční svátky. Navíc pravděpodobnost, že 
volba prezidenta proběhne dvoukolově je vždy téměř stoprocentní.  

 

Zájem o celý proces zvolení prezidenta byl ze strany voličů opravdu nebývalý. Ještě nikdy jsme 
nevydali na úřadě najednou tolik voličských průkazů jako tentokrát! Dokonce i volbu doma do 
přenosné schránky si objednalo velké množství občanů. V těchto případech se jedná o nemocné či 
nepohyblivé osoby. 

 

První kolo prezidentských voleb se uskutečnilo ve dnech 12. a 13. ledna a jak bývá zvykem, 
bylo to v pátek a v sobotu. První den byly volební místnosti otevřeny v době od 14 do 22 hodin. 
Druhý den pak bylo možné vhodit svůj hlas do volební urny od 8 do 14 hodin. Z celkového počtu 648 
osob zapsaných do výpisů ze stálého a zvláštního seznamu voličů se jich zúčastnilo 411. Volební účast 
byla tudíž 63,43 %. Ačkoliv proces volby je v tomto případě velmi jednoduchý: vyberete si jednoho 
kandidáta a jeho lístek vložíte do úřední obálky, i tak byly opět tři hlasy neplatné. Nejvíce hlasů u nás 
získal Miloš Zeman (180), dále Jiří Drahoš (92). Výsledky se tudíž shodovaly s těmi celorepublikovými. 
Pro zajímavost další umístění:  Marek Hilšer (56), Michal Horáček (46), Mirek Topolánek (19), Pavel 
Fischer (8), Jiří Hynek (5), Petr Hannig (2) a Vratislav Kulhánek (0). 

 

Druhé kolo volby prezidenta se uskutečnilo za čtrnáct dní ve dnech 26. a 27. ledna. Volební 
místnosti byly otevřeny ve stejný čas jako v prvním případě. Do seznamu voličů bylo tentokrát 
zapsáno 650 osob a voleb se jich zúčastnilo 443. V tomto případě se nikdo nespletl, takže všechny 
hlasy byly uznány jako platné. Volební účast byla ještě vyšší než v prvním kole, a to 68,15 %.  Chvílemi 
se dokonce stalo, že zájemci o volbu si museli vystát několikaminutovou frontu. Také u nás v obci 
vyhrál Miloš Zeman (251). Na druhém místě skončil Jiří Drahoš (192). 

- vň 

 

 
 

Žádosti o dotace 
 

 

            I letos jsme se rozhodli v případě několika plánovaných akcí požádat na Krajském úřadě 
Ústeckého kraje o finanční podporu, a to dle vypsaných dotačních titulů.  
 

 První akcí, na kterou jsme požádali o příspěvek z Programu na záchranu a obnovu kulturních 
památek Ústeckého kraje pro rok 2018, bylo dokončení restaurování kaple Panny Marie. Ta byla 
zahájena v roce 1995 opravou krovu a výměnou krytiny za novou. Nové omítky v exteriéru pak byly 
provedeny v roce 2004. Jelikož se jedná o kulturní nemovitou památku zapsanou v Ústředním 
seznamu kulturních památek, museli jsme náš restaurátorský záměr konzultovat s Národním 
památkovým ústavem a získat také Závazné stanovisko z Magistrátu města Chomutova, orgánu státní 
památkové péče. V letošním roce by měly být opraveny narušené části střešní krytiny, vnější omítky, 
provedeno zaklenutí kaple, vnitřní omítky a položena nová cihelná podlaha. Objekt bude opatřen 
dveřmi. Dále bude upraven okolní terén, který byl narušen výstavbou dálnice D7. V blízkosti kaple 
chceme vybudovat odpočinkovou zónu s lavičkami. Provedena tu bude výsadba nových stromů.  
 

 

 Současnost  
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 Současnost  
  

 

Celkové náklady na akci byly vypočítány na částku 270 tisíc Kč, včetně DPH. Na akci jsme získali dotaci 
ve výši 170 tisíc Kč.  
  V druhém případě jsme požádali o finanční příspěvek na výstavbu kolumbária a úpravy 
zpevněných ploch na místním hřbitově. Bohužel tento náš projekt nebyl podpořen a dotaci jsme 
nezískali. 

- vň 

 

 
 

Zastupitelstvo v prvním čtvrtletí 
 

 

            Zastupitelstvo si první dva měsíce nového roku mohlo odpočinout, ale březen už opět zavelel 
k další činnosti. První zasedání roku 2018 se uskutečnilo devatenáctého a ve volebním období bylo 
v pořadí již jednadvacáté.   
 

 Začátek roku s sebou opět přinesl obvyklé, s pravidelností se opakující, povinnosti. Do 
programu jednání se toho nakupilo celkem mnoho. Především bylo potřeba schválit Odpisový plán a 
výsledek hospodaření Mateřské školy Droužkovice, příspěvkové organizace. Vysoký zisk (téměř 92 
tisíc korun českých) byl dosažen díky získané dotaci na vybavení a učební pomůcky z MŠMT. Jak už 
jsme vás informovali v minulém vydání zpravodaje, získala mateřinka finanční prostředky z Programu 
Výzkum, vývoj a vzdělávání – projekt s názvem naše školička. Ušetřené peníze použije zařízení ke 
zvelebení a revitalizaci zahrady.  
 

 Dále byla na zasedání předložena Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Obce 
Droužkovice za rok 2017. Ta byla posléze schválena a s ní také účetní uzávěrka obce za rok 2017.  
 

 Jednání pokračovalo předložením návrhu prvního rozpočtového opatření roku 2018. Zahrnutí 
akcí z plánu prací do rozpočtu ho učinilo nevyrovnaný. Zatímco v příjmech došlo k nárůstu jen 
303.600,-- Kč. Ve výdajích se jednalo o částku 2.254.600,-- Kč. Schodek dosáhl výše 2.254 tisíc Kč. 
 

 Posledním dokumentem, který se pravidelně rok co rok opakuje a který bylo potřeba schválit, 
byla Výroční zpráva dle zákona č. 106/1999 o svobodném přístupu k informacím za rok 2017.  
           Dalšími body programu jednání byly: Dokumentace s názvem „Realizace ochranných lesních 
pásů pro Obec Droužkovice“ – zpráva o stavu porostu v roce 2017, Smlouvy o budoucí smlouvě, a to 
jednak věcného břemene a dále o zřízení služebnosti. Také bylo třeba projednat změnu stanov 
Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko a finanční příspěvek zájmovému sdružení Motorkáři 
Droužkovice, které ho použije na pořádání charitativní akce s názvem 6. vyjížďka pro Matýska. Ta se 
bude konat od 31. srpna do 2. září 2018 na místním koupališti. 
 

 Jednání pokračovalo nejdříve „majetkovou“ částí, to když se jednalo o pronájmech pozemku a 
o směnné smlouvě. Zakončeno bylo projednáváním Komplexního řešení GDPR pro obec a MŠ, kdy byl 
dosazen pověřenec do role analytika.  

- vň 
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Zimní bouřka 
 

 

            Ve středu, 3. ledna 2018 se stala naše obec svědkem velmi neobvyklého a poměrně vzácného 
přírodního jevu - zimní bouřky. Tato vzácnost se objevila po poledni na podružné studené frontě, 
která přes naše území postupovala podle meteorologů ze západu. Četné blesky a dokonce i hrom 
(přesně v čase 13.57 h) nás velice překvapily.  
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            Bouřky jsou pro klima naší republiky doménou letní sezóny. K jejich vzniku je potřeba velká 
energie, která se v létě z nahromaděného tepla snadno získává. Stačí jen dostatečná vlhkost a pak se i 
při relativně malém impulzu začnou bouřky intenzivně tvořit. Výjimečné nejsou ani na jaře nebo na 
podzim, ale aby se vyskytly uprostřed zimy? Tak to je skutečně rarita! Doufejme, že se nám aspoň 
blýskalo na lepší časy. Nejvyšší teplota tento den byla na „droužkovickém“ čidlu naměřena ve výši 4,6 
°C. (www.drouzkovice.cz – aktuální teplota) 

- vň 
 

 
 

Plán prací v letošním roce 
 

 

            Letošní Plán prací máme už od začátku roku plně nabitý. A to nejen opravami a úpravami. 
Zahrnutu v něm máme i výstavbu nebo restaurování. 
 

1. Oprava chodníku v areálu mateřské školy.  
2. Malování a tvorba soklů v posilovně ve volnočasovém centru v budově bývalé školy. 
3. Oprava prostor v budově radnice, kde se nachází pobočka pošty Partner II. 
4. Oprava (restaurování) kaple Panny Marie – kulturní památky. 
5. Oprava sloupu se sousoším  Nejsvětější Trojice – kulturní památky nacházející se u čísla  
    popisného 26 v ulici SNP. 
6. Vybudování parkovacích stání v ulici SNP u kulturního domu. 21 míst, včetně pro invalidy.  
7. Výstavba kolumbária a úpravy zpevněných ploch na místním hřbitově.  

- vň 
 

 
 

Mobilní buňky od Severočeských dolů 
 

 

            Na konci loňského roku jsme získali od Severočeských dolů, a.s. za symbolickou cenu dvě 
mobilní buňky. Ty jsme na zimu prozatím 
„uskladnili“ v zahradě volnočasového centra. 
Letos jsme rozhodli co s nimi dál. Jedna 
zůstane za budovou bývalé školy nastálo a 
bude sloužit jako skladové prostory, především 
pro nebezpečný elektroodpad. Druhá bude na 
jaře přemístěna na místní koupaliště. Buňka 
sloužící zde jako vrátnice už byla v kata-
strofálním stavu a bylo jí třeba vyměnit. 
V únoru ji naši veřejně prospěšní pracovníci 
rozebrali a vzniklý materiál zlikvidovali. Železné 
konstrukce byly odvezeny do šrotu, dřevěné 
části spáleny a ostatní odpad byl uložen na 
skládce.                                                                  – vň 
 

 

 
 

Dokončení přístavků a kiosku u kulturního domu 
 

 

        Neobvykle teplé zimní počasí nám dovolilo pokračovat v opravách venkovních přístavků a kiosků 
v zahradě kulturního domu. Nevyhovující sklady byly nejdříve zbourány a na jejich základech pak 
vystavěny nové. Jejich hrubá stavba byla započata už v měsíci listopadu minulého roku. Během ledna 
a února se pak přístavky zastřešily a omítly. Nové fasády se dočkal i kiosek.                                           - vň 
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Dovybavení kulturního domu 
 

 

            Přístavbou a rekonstrukcí kulturního domu, kterou jsme zrealizovali v roce 2016 jsme 
podstatně navýšili kapacitu jeho sálu.  A to bylo hlavní podstatou této, celkem nákladné, akce. 
Přilákali jsme tak ale spoustu organizátorů, kteří 
byli dříve nuceni hledat vhodné prostory pro 
své akce i mimo obec. Hasiči, myslivci, sportovci 
či jiné neziskové organizace si tu nyní mohou 
uspořádat svoje plesy či zábavy, aniž by museli 
hradit poplatek za pronájem prostor. Každá 
ušetřená koruna je dobrá a provozní pokladna 
organizací tak nepřijde o zbytečně vynaložené 
finanční prostředky.  
 O důstojný vzhled našeho kulturního 
střediska se obec postarala také tím, že vzniklé 
a zrekonstruované prostory vybavila novým 
kvalitním nábytkem. Jenže roční provoz odhalil, 
že sto židlí a deset stolů je málo. Zvláště pak, 
když se na svojí premiéru – Myslivecký ples chystalo Honební společenství Březno – Droužkovice. 
Dokoupili jsme tudíž ještě tři stoly a čtyřicet židlí.                                                                                          - vň 
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Dokončení opravy budovy radnice 
 

 

V uplynulých letech už jsme opravili fasádu budovy radnice (2015),  prostory místní ordinace a 
čekárny lékaře, chodbu, schodiště a toalety (2016) a nakonec tři kanceláře úřadu a zasedací místnosti 
(2017). Letos jsme dokončili opravy prostor pobočky pošty Partner. Přineslo to sice s sebou 
komplikace, ale vše se zvládlo. Bourat se začalo v pátek 9. ledna, dokončeno vše bylo také v pátek 23. 
ledna. V době oprav našla poštovna azyl v zasedací místnosti obecního úřadu.  

- vň 

 

 
 

Kácení stromů na dětském hřišti 
 

 

V měsíci březnu jsme dokončili to, co jsme už dříve 
předtím avizovali. A to vykácení většiny stromů na dětském 
hřišti. Víme, že jsme tím zvedli velkou vlnu nevole. Kmeny 
stromů vypadaly zdravě a mnoho občanů nás za toto 
kritizovalo. Ale skutečnost byla jiná. Jejich větve usychaly a 
praskaly. Každou chvíli jsme museli dřeviny prořezávat. 
Nakonec by to dopadlo, že by zůstala opravdu jen ořezaná 
nevzhledná torza. Bezpečnost občanů a dětí byla pro nás 
v tomto případě na prvním místě. Jak už jsme psali ve 
zpravodaji č. 2/2017 většina listnatých stromů na sportovišti 
byla Pajasan žláznatý, což je krátkověký pionýrský druh, 
který se dožívá jen okolo padesáti let.  

 

Díky zahájení důlní činnosti na našem katastru je 
plánovaná také náhradní výsadba. Všechny vykácené stromu 
musí být nahrazeny novými. V polovině měsíce listopadu 
2016 bylo na území obce vysázeno již celkem čtyřicet devět 
kusů nových dřevin. A to v místech u čistírny odpadních vod 
a v ulici J. Švermy směrem k zastávce Českých drah. 

 

Na podzim letošního roku máme již domluvenou schůzku s projektanty ze společnosti, která 
má výsadbu na starosti a budeme s ní konzultovat osázení dětského hřiště vhodnými dřevinami, 
popřípadě keři. Abychom opět nezvolili nevhodný druh stromů, necháme si poradit a dáme raději na 
názory odborníků.                                                                                                                                                - vň 
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Zhodnocení vánoční výzdoby 
 

 

            Ve vydání 3+4/2017 Droužkovického zpravodaje jsme vyhlásili novou soutěž „O nejkrásnější 
vánoční výzdobu“. Dali jsme tak prostor vyniknout i těm, kterým pěstování kytiček moc nejde. 
Nemuselo se jednat o klasické vánoční dekorace, mohlo to být i osvětlení. Kreativitě se meze 
nekladly. Pozastavili jsme tak soutěž „O nejkrásnější květinovou výzdobu zahrádek, předzahrádek, 
oken či balkónů“, jejíž třináctý ročník by se uskutečnil v minulém roce.  
 Když se ohlédneme nyní zpět, tak musíme konstatovat, že vánoční výzdoba byla překrásná. 
Někteří naši občané se opravdu vyřádili. Nelitovali času ani peněz, aby nasvěcovali, zdobili a 
přikrášlovali. Z obrovského množství adeptů na výhru jsme vybrali pět zástupců, kterým jsme coby 
ocenění předali dárkový poukaz na nákup v prodejně Zahradnictví Škuta v Údlicích v hodnotě 500,-- 
Kč. Ten mohli použít třeba na zkrášlení svých předzahrádek či oken, k jejichž hodnocení se letos opět 
vrátíme.  

Ocenění získaly:  
1. rodina Kocúmova -  ulice Rudé Armády čp. 165, 
2. rodiny Camprova a Reineltova - ulice Rudé Armády čp. 59, 
3. rodina Národova  - ulice Větrná čp. 324, 
4. rodina Jünglingova – ulice Větrná čp. 329, 
5. rodina Hodinářova – ulice SNP č.e. 67, 
6. rodina Mazuchova – ulice J. Švermy čp. 119. 

 
 Posledně jmenovaná rodina vytvořila dokonce schránku pro Ježíškovu poštu, takže děti do ní 
mohly vhazovat dopisy se svými přáníčky. Svá psaníčka tam odnesly také děti z místní mateřské školy.   

- vň 
 

 Kultura  
  

Kulturní kalendář 2018 
 

 

Březen: 
 

Pomasopustní veselice (sobota - 10. 3. 2018) - OBEC 
 Taneční zábava s maskami i bez nich v sále kulturního domu od 20.00 hodin. Živá kapela 
Elegance a občerstvení. Vstupné: 100,-- Kč. 
 

Divadlo Studio dva – Hvězda (úterý – 13. 3. 2018) - OBEC 
 One Women show Evy Holubové. Komedie o fiktivní seriálové herečce. Režie: Patrik Hartl. 
Počet vstupenek: 36. Vstupné 251,-- Kč. 
 

Palác Lucerna Praha (velký sál) (neděle – 25. 3. 2018) – FANKLUB J. KEJAKA 
 Koncert hudební skupiny Fleret – oslava pětatřiceti let. Legendární kapela „Valašského 
království“. Jako hosté vystoupí Jaromír Nohavica, Vlasta Redl, Miroslav Donutil, František Segrado a 
Zuzana Šuláková. 
 

Divadlo Hybernia – Královna Kapeska (neděle – 25. 3. 2018 od 15:00 h) - OBEC 
 Druhý díl oblíbeného ryze českého muzikálu pro děti s názvem Kapka medu pro Verunku. Počet 
vstupenek: 36. Vstupné 701,-- Kč/ 2  osoby. 
 

Duben:  
 

Divadlo Studio dva – muzikál Šíleně smutná princezna (pátek – 6. 4. 2018 od 19:00 h) – OBEC 
 Divadelní adaptace legendárního hudebního filmu, který si zamilovali diváci již několika 
generací. Původní scénář: František Vlček a Bořivoj Zeman, Hudba: Jan Hammer, Texty písní: Ivo a Jan 
Fischerovi. V hlavních rolích: Berenika Kohoutová, Jan Cina, Oldřich Navrátil, Vladislav Frej, Jan Kraus 
a Daniela Kolářová. Počet vstupenek: 36. Vstupné 351,-- Kč. 
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Maškarní bál pro děti (sobota – 7. 4. 2018) – OBEC 
 Zábavné odpoledne pro děti se skupinou Myš & Maš v sále kulturního domu od 16.00 hodin. 
Interaktivní pásmo nabité pohybem, písničkami a legráckami. Vyhodnocení deseti nej… masek. 
Sladká odměna pro každého. 
 

Hudební divadlo v Karlíně – muzikál Carmen (čtvrtek – 26. 4. 2018 od 19:00 h) – OBEC 
Světoznámý muzikál mezinárodně uznávaného amerického skladatele Franka Wildhorna 

v hlavní roli výhradně s Lucií Bílou. Počet míst: 24. Vstupné 701,-- Kč/ 2 osoby. 
 

18. Droužkovický slet čarodějnic (pondělí – 30. 4. 2018) – OBEC 
 Odpoledne a večer spojený s tradičním pálením čarodějnic na místním koupališti od 15:00 
hodin. Zábavný program pro děti, vyhlášení vítězů v missích soutěžích dle věkových kategorií, 
vylosování tomboly, opékání buřtíků.  
 

Květen:  
 

Branické divadlo – komedie Na správné adrese, aneb holky z inzerátu – (sobota – 12. 5. 2018 od 
19:00 h) – OBEC 
 Francouzská situační komedie v hlavní roli s Uršulou Klukovou, Patricií Solaříkovou, Andreou 
Bulišovou.aj. Počet míst 24. Vstupné 195,-- Kč. 
 

Nohejbalový turnaj – Memoriál Vl. Maška a J. Kašeho (sobota 19. 5. 2018 od 9:00 h) – 
NOHEJBALOVÝ KLUB PANTEŘI 
 Osmnáctý ročník sportovní akce družstev v nohejbale na víceúčelovém hřišti u KD.  
 

Divadlo Studio dva – komedie Vysavač (neděle – 20. 5. 2018 od 19:00 h) - OBEC 
 Jedinečná komediální One Man Show o zamilovaném uklízeči z nákupního centra v hlavní roli 
Bohumil Klepl. Počet míst 36. Vstupné 251,-- Kč. 
 

Červen:  
 

Velké oslavy MDD (sobota – 2. 6. 2018, v areálu koupaliště od 14:00 do 17:00 h) - OBEC 
  Odpoledne plné zábavy a atrakcí. Vláček, malý řetízkový kolotoč, nafukovací aktivní centrum 
Opičí dráha, mobilní dětský koutek, tetování aibrusch, elektrovozítka, cukrová vata. Vstupné zdarma. 
 

Divadlo U Hasičů – komedie Když kočky nejsou doma (čtvrtek 14. 6. 2018 od 19:00 h) - OBEC 
 Vynikající anglická komedie o tom, co všechno se může stát, když dvě sestry odjedou najednou 
na společnou dovolenou a jejich muži zůstanou v Londýně bez dozoru. Hrají: Lukáš Vaculík, Roman 
Štolpa, Jana Galinová, Hana Sršňová a další. Počet míst 26. Vstupné 205,-- Kč.  
 

Září:  
 

Zájezd do zábavného parku v Milovicích Mirakulum (sobota 1. 9. 2018 – odjezd 7:00 h, návrat 18:00 
– 19:00 h) – OBEC 
 Park Mirakulum ve středočeských Milovicích s deseti hektary originální zábavy a volnočasových 
aktivit s množstvím nápaditých herních prvků. Lesní hřiště, kontaktní zoo, obří trampolíny a 
houpačky, lanová centra, podzemní chodby, prolézačky a v neposlední řadě i úzkolejná železnice 
propojuje park s Tankodromem. Rozsáhlý vodní svět. Počet míst 69. Vstupné hradí obec z prostředků 
od Severočeských dolů, a.s. 
 

Venkovské farmářské trhy (sobota 8. 9. 2018 – od 9:00 h) – MAS SZK a OBEC 
 Nejen nákup sezónního zboží a rukodělných výrobků, ale také pobavení a posezení se sousedy. 
O tom je tradiční venkovský farmářský trh. Nákupem lístku do tomboly můžete přispět na 
dobročinnou věc. Hlavní ceny do ní věnuje opět obec (gril, štěpkovač a vyžínač).  
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Pobytový zájezd do hotelu Příchovice u Harrachova (středa 19. – neděle 23. 9. 2018) – 

OBEC 

 Tradiční pobytový zájezd do Jizerských hor. Plánované výlety na zámek a hrad Frýdlant 
v Čechách, na Stezku v korunách stromů u Jánských Lázní v Krkonoších a návštěva pivovaru a sklárny 
v Harrachově. Ubytování je zajištěno ve wellnes hotelu. Stravování formou polopenze.  
 

Říjen:  
 

Celodenní výlet do ZOO v Lipsku (úterý 2. 10. 2018) SEVEROČESKÉ DOLY, a.s. 

 Nejstarší ZOO v Německu, avšak dynamicky se rozvíjející. Čistá, přehledná a plná velkých 
výběhů, kde zvířata v žádném případě nestrádají. Hlavní atrakcí této ZOO je Gondwanaland, tropický 
skleník otevřený v roce 2011. Je v něm možné projet se na lodičce a pohybovat se po zavěšených 
lávkách nad centrálním stromy. Můžete zde spatřit volně žijící zvířata, prohání se zde opičky, vydry a 
spousta ptactva. Kromě tropického pralesa je v ZOO velmi oblíbený pavilon lidoopů PONGOLAND, 
nové Akvárium, Sloní chrám či Kiwara Savana. I v případě špatného počasí je zde spoustu zábavy.  
 Dopravu, pojištění, vstupné hradí Severočeské doly, a.s. Zájezd je určen především pro děti 
(nahradil výlet do zábavného parku Belantis), tudíž dospěláci jsou zde pouze jako nutný doprovod. 
Zájemci hlaste se včas.  
 

Divadlo U Hasičů – komedie Liga proti nevěře (úterý 23.10 2018 od 19.00 h) -OBEC 

 Komedie s detektivní zápletkou. V hlavních rolích: Veronika Nová, Ivo Šmoldas, Michaela 
Kuklová a Tereza Šefrnová. Počet míst 28. Cena vstupenky 210,-- Kč. 
 

Listopad:  
 

Divadlo Palace – komedie Hvězdné manýry (pátek 2. 11. 2018 od 19:00 h) – OBEC 

 Tato divadelní komedie je vlastně povedená, rychlá a bláznivá fraška. V hlavních rolích L. 
Vaculík, M. Bočanová/A. Gondíková/K. Špráchalová, M. Zounar, I. Andrlová/P. Rychlá, V Žehrová/O. 
Želenská. Počet míst 28. Cena vstupenky 252,-- Kč. 
 

Divadlo Broadway – muzikál Trhák (pátek 9. 11. 2018 od 18:00 h) – OBEC 

 Nová svižná muzikálová komedie, plná nekonečného množství situačních gagů, špilců a slovních 
hříček. S původními filmovými písněmi, včetně té nejznámější „Nech brouka žít“.  

Dvojice autorů, dnes již klasiků české komedie, Zdeněk Svěrák a Ladislav Smoljak jsou 
bezpečnou zárukou inteligentního humoru a mistrně vypointovaných situací. A zkušený scénárista a 
režisér Radek Balaš z výše uvedených kvalit namíchal pestrobarevný koktejl. Hvězdné obsazení. 
Počet míst 26. Cena vstupenky 350,-- Kč. 
 

Prosinec:  
 

Mikulášská nadílka (sobota 1. 12. 2018 od 16:00 h) - OBEC 

 Předvánoční pořad pro děti s Mikulášským programem v sále kulturního domu. Bohatá 
tombola.   
 

Branické divadlo – klubový pořad Na kus řeči s Miroslavem Donutilem (pondělí 

3. 12. 2018 od 19:30 hodin) - OBEC 

 Hosty tohoto pořadu: Jiří Strach (režisér, mimo jiné známého Anděla Páně), Jiří Dvořák (herec) 
a Ivan Trojan (herec). Počet míst 36. Cena vstupenky bude cca za 300,-- Kč. 
 

Divadlo Broadway – dětský muzikál Kocour v botách (neděle 9. 12. 2018 od 

10:30 h) – OBEC 

 Nový dětský český muzikál nejen pro děti. Premiéra v listopadu 2018. Autoři Jan Neckář, Robert 
Dubský, Eduard Krečmar. V hlavních rolích Jan Kopečný a Vojtěch Drahokoupil. Počet míst 24. Cena 
vstupenky 178,-- Kč. 
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Předvánoční setkání důchodců (pátek 14. 12. 2018 od 17:00 h) – OBEC 
 Tradiční předvánoční akce pro naše seniory v sále kulturního domu. Zábavný program, 
občerstvení, bohatá tombola.  

 

 

 
 

Pomasopustní zábava 
 

 

Letošní pomasopustní zábava se uskutečnila v sobotu dne 10. března 2018. Bohužel  obec 
musela přenechat organizovaní akce nájemci kulturního domu panu Vlastimilu Bujdákovi. Objednali 
jsme a uhradili pouze kapelu Elegance a připravili vstupenky. Zajištění zábavy, distribuci lístků 
(místenek) a přípravu občerstvení jsme přehodili na bedra novému pořadateli.  

 

Takto „osekaná“ akce se ale nesetkala se zájmem. Na zábavu přišlo velmi málo lidiček. 
Zatímco vloni bylo i velké množství masek, tentokrát jedinou iniciativu projevila manželka nájemce 
paní Eva a ještě jeden osamocený pár. Což je velká škoda. Bohužel bylo znát, že chyběla organizovaná 
zábava, jak bývá při této akci zvykem. Zábavný program, soutěže, tombola. Navíc jak už jsme napsali 
v minulém vydání zpravodaje, v tomto případě jsme velmi postrádali zpětnou vazbu. Popis 
organizátora, dojmy účastníků, fotografie. Je to prostě škoda. Doufejme, že příští rok dojde ke 
zlepšení a k návratu k tradici.                                                                                                                             - vň 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

Návštěva divadel v prvním čtvrtletí 2018 
 

 

Představení Hvězda – One women show 
  

            Poprvé jsme se v letošním roce vypravili za kulturou v úterý 13. března. Konečně se nám 
podařilo sehnat vstupenky na stále vyprodanou původní českou ONE WOMEN SHOW věnovanou 
známé a oblíbené Evě Holubové, jejíž autorem je Patrik Hartl.  Tato komedie o fiktivní seriálové 
herečce se odehrává během nejdivočejšího týdne jejího života. Odkrývá zákulisí českého 
showbyznysu a s nadhledem líčí osobní problémy neznámé herečky, která po pětatřiceti letech u 
oblastního divadla nečekaně zazáří v televizním seriálu.  
 

 Ten, kdo neviděl, nepochopí, že jeden jediný herec může pobavit celé divadlo. Eva Holubová 
byla ve své roli vtipná i smutná, bláznivá, citlivá, pracovitá i hysterická. Během sedmi dnů jí opustí 
manžel s dceřinou kamarádkou, popere se s redaktorkou bulvárního tisku, kde skončí na předních 
stránkách. Přepracovaná a vyčerpaná nakonec skončí v blázinci. Satisfakcí jí je získání ceny Týtý za 
nejlepší herečku, kterou se stala díky seriálu, ze kterého ji ale vyhodili. 
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    Komedie byla úžasná a těm, kteří se našeho zájezdu nezúčastnili ji vřele doporučujeme. Naše 
návštěva byla ale výhodnější. Podařilo se nám získat na vstupenky padesátiprocentní slevu. Dvě 
osoby tak zaplatily pouze 502,-- Kč. Na zájezd do divadla se přihlásilo třicet šest milovníků kultury.  

 

Dětský muzikál – Královna Kapeska 
 

 Návštěvu tohoto muzikálu jsme původně plánovali už na Vánoce 2017, avšak Divadlo Hybernia 
v Praze zařadilo pokračování pohádkového příběhu Kapka medu pro Verunku až od začátku března 
2018, kdy se uskutečnila jeho premiéra. Hudbu měl i tentokrát na starosti Tomáš Beran, texty pak 
Kristýna Pixová. I tentokrát jsme se vydali na pohádkový ostrov, kde šlo tentokrát o záchranu života 
Kapesky, královny přírodních sil. Král temných sil svůj boj o ovládnutí světa v příběhu ale prohrál a 
opět všechno dobře dopadlo, jak se na správnou pohádku sluší a patří.  
 

 Zájezdu, který se uskutečnil v neděli 25. března 2018 se zúčastnilo pouze 16 našich občanů, 
chybějící místa jsme doplnili žáky z údlické základní školy z turistického kroužku. Cena vstupenky na 
osobu byla 345,-- Kč.  

- vň 

 

 Zajímavosti  

 

Pozvánka na druhé setkání starostů 20+ 
 

 

            V sobotu, dne 20. ledna 2018 se v sídle Senátu v hlavním sále Valdštejnského paláce 
uskutečnilo druhé setkání starostů a starostek z celé České republiky, kteří v čele svých obcí působí 
nepřetržitě dvacet a více let. Mezi ně patří také nás starosta pan Milan Živný, který působí ve funkci 
již od roku 1990. První setkání se uskutečnilo v sobotu dne 30. září a nás pan starosta se ho bohužel 
ze zdravotních důvodů nemohl zúčastnit. A tak přišlo pozvání druhé. 
 

 Tentokrát nic nebránilo tomu, aby se náš pan starosta setkání zúčastnil a z rukou 
místopředsedy Senátu Jiřího Šestáka převzal pamětní list. Ten je vyjádřením díků Senátu Parlamentu 
ČR za jeho práci a službu občanům. Připojený grafický list vytvořil přední český umělecký knihař a 
grafik Ladislav Hodný. Druhého setkání se zúčastnila necelá stovka pozvaných.                                     - vň 
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          V polovině ledna k nám konečně zavítala zima. Napadlo spoustu sněhu a děti se mohly konečně 
pořádně vyřádit. Na naší zahradě stavěly sněhuláky, tvořily obrovské koule a užívaly si zimních 
radovánek. 
Podklady pro články připravila ředitelka MŠ Šárka Herková, zpracovala Renata Vaňousová. Foto www.msdrouzkovice.cz. 
 

 

 
 

Seminář pro rodiče  
 

 

            V pátek 12. ledna 2018 do školy přijela paní Mgr. Hana Otevřelová s workshopem pro rodiče. 
Bylo to první setkání zaměřené na téma: „Co potřebuji vědět a dělat před nástupem svého dítěte do 
první třídy“ hrazené z projektu školy. 
 

            Zahájení školní docházky je totiž velmi důležitou a mimořádnou událostí v životě dítěte. A děti 
by do školy měly nastupovat tehdy, kdy jsou na ni zralé a dostatečně připravené.  

 

 Paní magistra debatovala s rodiči individuálně o konkrétních dětech. Překvapivý byl nezájem ze 
strany rodičů o tento seminář. Paní Otevřelová je velmi uznávaný speciální pedagog a rodinný 
terapeut, který k nám vážil dlouhou cestu. Od našich třinácti předškoláků se zúčastnili workshopu 
pouze čtyři rodiče.  

 
 

 
 

Návštěva divadla Kamila Kouli 
 

 

            V úterý 23. ledna nás od brzkého rána (8.30 h) znovu navštívilo divadlo Kamila Kouli se známou 
pohádkou O pejskovi a kočičce.  I když děti příběh od Karla Čapka dobře znají, přesto sledovaly 
divadlo se zatajeným dechem. Vidět na vlastní oči všechno, co společně pejsek s kočičkou dali do 
dortu, to se hned tak nikomu nepoštěstí. Také mohly sledovat, jak tyto zvířátka spolu myla podlahu, 
nebo se postarala o ztracenou panenku a také jak kočička pejskovi zašila kožíšek. Představení bylo 
plné písniček a básniček. 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

 

            Pedagogické pracovnice naší mateřské školy se zúčastnily ve dnech 10. - 11. února a 24. – 25. 
února 2018 semináře s názvem Respektovat a  být respektován. Velmi zajímavá vzdělávací akce o pří- 
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stupu k lidem nejen v pracovní oblasti trvala celé dva víkendy, celkem  v rozsahu čtyřiceti hodin. 
Seminář byl financovaný z projektu Šablony od Ministerstva školství ČR.  
 

 

 
 

Karneval s Hopsíkem 
 

 

           Karnevalové dopoledne jsme strávili s Hopsíkem. Tím je zkušený pedagog, který umí moc 
pěkným způsobem komunikovat s dětmi. Umí je jak zabavit, tak i zaujmout. Všechny děti se na 
karneval hrozně velmi těšily a přišly v moc krásných maskách.  
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Kurz plavání 
 

 

            Od prvního března začaly naše dětičky dojíždět na kurz plavání do Aquasvěta v Chomutově. 
Tentokrát se na výuku přihlásilo celkem dvacet dětí, což je maximální možná kapacita. Na kurz se 
jezdilo každé úterý a čtvrtek, a to až do 26. dubna 2018. 
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            Tato evropská zoo byla otevřena v roce 1878, ale ve své současné podobě se objevila na mapě města až 
od konce dvacátého století. ZOO Lipsko je ukázkou respektování zvířat a příkladem jedinečných vědeckých 
objevů a vývoje v různých oblastech biologie.  

            Hlavním konceptem organizátorů parku je blaho svých 
domácích mazlíčků, zachování volně žijících živočichů a volně žijících 
zvířat. To se vztahuje na veškerou práci. Unikátní konstrukce klecí a 
uzávěry umožní zapomenout, že zvířata jsou chována v umělém 
prostředí. Šest desítek speciálních programů pro zachování a chov 
zaručuje záchranu mnoha ohrožených a vzácných druhů. Hlavní 
konstrukční materiály používané v Zoo jsou dřevo, kámen, sklo a juta. 
Nejvíce populární je výstava s názvem Gondwana. Velikost pavilonu 
je několik fotbalových hřišť. Uvnitř je vybudován tropický les 
uprostřed obrovského města obývaného desítkami různých tvorů. 

ZOO je rozdělena do tématických oblastí (Afrika, Asie, Jižní Amerika, Zahrada zakladatelů, Pongoland -  
komplex pro chov opic, Gondwanaland – obrovský tropický skleník). ZÁJEMCI HLASTE SE! 
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Fotografie:  
Droužkovické čtvrtletí obrazem: 

- mateřská škola – projekty Naše tělo a Velikonoce, 

karneval s Hopsíkem, plavání 

- obec: oprava historické věže a přístupové cesty KD 

- obec stavba přístřešků u KD 

- starostova návštěva sídla Senátu 

- volnočasové centrum – kroužek keramiky 
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        Zpravodaj je zapsán do evidence periodického tisku a bylo mu přiděleno evidenční číslo MK ČR E 18545.  
        Vydáno dne: 31. srpna 2018.Vydavatel: Obec Droužkovice, Rudé Armády čp. 80, 431 44 Droužkovice, IČO: 261858. 

  Telefon + fax: 474 668117, email: ou.drouzkovice@volny.cz, http://www.drouzkovice.cz.  Vychází čtvrtletně, 330  výtisků.   

  Za obsah odpovídá: Milan Živný, starosta obce (ži). Redaktorka: Renata Vaňousová (vň).                                        ZDARMA 

  Neprošlo jazykovou úpravou. Příspěvky, ohlasy a názory přijímá Obecní úřad Droužkovice. 

  Uzávěrka dalšího čísla bude: 30. září 2018 
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